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Звіт
про реалізацію стратегії розвитку Комунальної установи

«Одеський центр професійного розвитку педагогічних працівників»
за 2021 рік

Упродовж 2021 року з метою підвищення професійної майстерності
педагогів з організації і проведення сучасного уроку, ознайомлення з
інноваційними методиками щодо викладання навчального матеріалу та
розвитку комунікативної компетентності школярів в рамках відкритого
освітнього простору було проведено 435 заходів різних форм: конкурси
педагогічної майстерності, вебінари, майстер-класи, педагогічні майстерні,
семінари, круглі столи, тренінги, методичні діалоги та інші.

У рамках виконання Міської цільової програми національно-
патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси «Я - одесит, патріот
України» на 2021 - 2026 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради
від 03.02.2021 року № 55-VIII були проведені наступні заходи:
- З метою формування інтересу учнів до історико-культурної спадщини

міста в контексті розвитку світової історії і культури, поглиблення
уявлень учнів про особливості та тенденції культурного розвитку Одеси,
формування в учнів цілісності світосприйняття через реалізацію
міжпредметних зв’язків з історії, літератури, музики, архітектури,
мистецтва 29 травня 2021 року був проведений міський конкурс імені
Аркадія Креймера на краще проведення інтерактивних екскурсій з
історії та культури міста Одеси «Сторінками історії Одеси».  В
конкурсі взяли участь 35 учнів з 18 закладів загальної середньої освіти
міста. Тематика екскурсій різноманітна: історичні пам'ятні місця Одеси,
знамениті одесити та їх внесок у розвиток світової культури. Переможці
конкурсу нагороджені грошовими винагородами на загальну суму
11 500.00 грн.

- З метою виховання всебічно розвиненої, патріотично налаштованої,
духовно багатої особистості, формування інтересу молоді до історико-
культурної спадщини міста, впровадження нових виховних технологій у
практику роботи закладів освіти 02 червня 2021 року був проведений
фінальний етап міський конкурс проєктів для старшокласників з
історії та культури рідного міста. Конкурс проводився в два етапи за
наступними номінаціями: «Культурологічний проект», «Історико-
краєзнавчий проект», «Військово-патріотичний проект». На  конкурс
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було подано 51 проєкт. Переможці конкурсу нагороджені грошовими
винагородами на загальну суму 18 000.00 грн.

- З метою поглиблення знань школярів  про архітектурні пам’ятки міста
Одеси, формування свідомої, духовно багатої особистості, поглиблення
уявлень учнів про особливості та тенденції культурного розвитку Одеси
31 травня 2021 року був проведений міський конкурс творчих робіт
учнів закладів загальної середньої освіти міста Одеси «Застигла
музика». В конкурсі взяли участь 181 учень закладів загальної середньої
освіти міста. Конкурс проводився з трьох номінацій: «Краще есе»,
«Кращий малюнок», «Краща фотографія» у двох вікових категоріях. Журі
конкурсу визначило 18 переможців, які нагороджені дипломами
Департаменту освіти та науки Одеської міської ради та грошовими
преміями. Переможці конкурсу нагороджені грошовими винагородами на
загальну суму 5 000.00 грн.

- З метою популяризації серед школярів знань про героїчну історію
України, виховання у них любові до рідного краю та збереження
українських козацьких традицій 13 жовтня 2021 року пройшла міська
гра-квест «Місто, яке пам'ятає козаків» в онлайн-форматі, в якій взяли
участь 150 учнів з 30 закладів загальної середньої освіти комунальної
власності територіальної громади міста Одеси. Переможці нагороджені
дипломами Департаменту освіти та науки Одеської міської ради та
грошовими  винагородами на загальну суму 19 000.00 грн.

- З метою залучення молоді до наукової роботи, розвитку пізнавальної
діяльності учнів, формування стійких мотивацій до самостійних занять з
історії та краєзнавства, співпраці з громадськими козацькими
організаціями 6 грудня 2021 року була проведена міська науково-
практична конференція учнівської молоді «Козацькими шляхами» в
заочній формі, в якій взяли участь 46 учнів з 42 закладів загальної
середньої освіти комунальної власності територіальної громади міста
Одеси. Учасники конференції підготували пошуково-дослідницькі роботи
по секціях: «Історія козацтва на Півдні України», «Побут і традиції
козацтва, козацькі забави», «Туристські маршрути «Козацькими шляхами
Одещини», «Історичні портрети козацьких ватажків». Переможці
нагороджені дипломами Департаменту освіти та науки Одеської міської
ради.

- З метою сприяння розвитку інтересів учнів до української культури,
вдосконалення патріотичного та громадянського виховання
підростаючого покоління шляхом вивчення традицій та звичаїв
українського народу, історії рідного краю, формуванню гармонійно
розвиненої особистості, розкриттю творчого потенціалу талановитих
учнів 01 листопада 2021 року була проведена міська військово-
спортивна гра «Ми роду козацького діти» у заочній формі, в якій взяли
участь 80 учнів з 8 закладів загальної середньої освіти комунальної
власності територіальної громади міста Одеси. Учні показали високі
знання козацьких та українських національних традицій, обрядів та
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костюмів. Виступи команд були емоційними, відрізнялися сценічною
культурою; цілісністю композиції та акторською виразністю виконання.
Переможці міської військово-спортивної гри «Ми роду козацького діти»
нагороджені дипломами Департаменту освіти та науки Одеської міської
ради та грошовими  винагородами на загальну суму 19 000.00 грн.
З метою відзначення 150-річчя від дня народження поетеси, письменниці,

педагога, громадської діячки, однієї з центральних постатей національної
культури Лесі Українки, сприяння розвитку творчих здібностей учнівської
молоді з 25 лютого по 02 березня 2021 року проведено міський конкурс
«Леся Українка в історії та сьогоденні» у чотирьох номінаціях:
«Відеоролик «Вітальне слово на честь Лесі Українки», «Лист «До улюбленого
героя творів Лесі Українки», «Науково-дослідницькі тези «Життєвий і творчий
шлях Лесі українки», «Есе «Леся Українка в пам’яті Одеси». У конкурсі взяли
участь 208 учнів закладів загальної середньої освіти міста Одеси. Переможці
нагороджені дипломами Департаменту освіти та науки Одеської міської ради.

З метою відзначення 207-ї річниці від дня народження видатного
громадського та політичного діяча Т.Г.Шевченка, сприяння формуванню
національної свідомості підростаючого покоління, виявлення обдарованих
учнів у галузі української літератури та українознавства, образотворчого та
декоративно-ужиткового мистецтва з 9 по 19 березня 2021року проведено
міський конкурс «Кобзар і сучасність» у номінаціях «Кращий твір»,
«Кращий реферат», «Кращий малюнок». У підсумковому етапі Конкурсу
взяли участь 70 учнів-переможців  відбіркового етапу. Учасники
продемонстрували вміння аналізувати та узагальнювати, критично оцінювати
історичні факти та явища,  події сьогодення, висловлювати свої емоції.
Переможці нагороджені дипломами Департаменту освіти та науки Одеської
міської ради.

З метою піднесення престижу української мови і літератури в молодого
покоління, підвищення рівня загальної мовної культури, виховання почуття
гордості за свій народ, любові до рідного краю, вшанування поета світового
рівня Тараса Григоровича Шевченка 13 листопада 2021 року був проведений
міський етап ХІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської
та студентської молоді імені Тараса Шевченка у закладах загальної
середньої освіти. У конкурсі взяли участь 566 учнів 5-11 класів закладів
загальної середньої освіти міста Одеси. Переможці нагороджені дипломами
Департаменту освіти та науки Одеської міської ради.

З метою сприяння утвердженню статусу української мови як державної,
піднесення її престижу, виховання в молодого покоління українців поваги до
мови свого народу 20 листопада 2021 року був проведений міський етап XXІІ
Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. У конкурсі
взяли участь 814 учнів 3-11 класів закладів загальної середньої освіти міста
Одеси. Переможці нагороджені дипломами Департаменту освіти та науки
Одеської міської ради.
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У рамках Програми зайнятості населення м. Одеси на період до 2022
року, затвердженої рішенням Одеської міської ради  № 2743-VII від 14.12.2017
були проведені наступні заходи:
- З метою виховання в учнівської молоді поваги та інтересу до

різноманітних професій, розвитку кмітливості, ерудиції, сприяння
професійній орієнтації дітей підліткового віку була проведена міська
квест-гра «Знавці професій»: 12 жовтня 2021 року інтелектуальна
частина, 13 жовтня 2021 року пошукова частина. У квест-грі взяли участь
15 команд закладів загальної середньої освіти комунальної власності
територіальної громади м. Одеси. Переможці квест-гри нагороджені
грошовими винагородами на загальну суму 19 300.00 грн.

- З метою  підвищення престижу робітничих професій, сприяння свідомому
вибору професійного шляху підлітками, урізноманітнення методів
профорієнтаційної роботи 21 - 26 жовтня 2021 року пройшов заочний, а
27 жовтня 2021 року - очний етап міського конкурсу соціальних
роликів (міні-фільмів), спрямованих на популяризацію  робітничих
професій, у 2021 році. Переможці конкурсу нагороджені грошовими
винагородами на загальну суму 16 500.00 грн.
У рамках Міської цільової програми з реалізації сімейної, ґендерної

політики,  попередження домашнього насильства та протидії торгівлі людьми
на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 12
червня 2019 р  № 4694-VII та з метою реалізації державної сімейної та
гендерної політики, спрямованої на утвердження в суспільстві соціальної
справедливості та гендерної рівності, забезпечення рівних прав та
можливостей жінок та чоловіків, їх повновартісної участі у створенні
національної культури, підтримки сім`ї, запобігання та протидії домашньому
насильству та насильству за ознакою статі,  протидії торгівлі людьми,
розбудови громадянського суспільства, підвищення рівня обізнаності
учнівської молоді з вищезазначених питань 22 - 30 листопада 2021 року
пройшов заочний, а 02 грудня 2021 року - очний етап міського конкурсу
аматорських соціальних «STOP булінг» у 2021 році». Переможці конкурсу
нагороджені грошовими винагородами на загальну суму 23 500.00 грн.

З метою підвищення рівня еколого-просвітницької та природоохоронної
діяльності учнівських колективів екологічної просвіти закладів загальної
середньої  та  позашкільної  освіти 01 грудня 2021 року  був проведений
заочний міський етап обласного заходу учнівських колективів екологічної
просвіти «Земля – наш спільний дім»,  в якому взяли участь 18  учнів з 3
закладів загальної середньої освіти міста, які проявили високий рівень
еколого-просвітницької та природоохоронної діяльності. На конкурс були
надані відеоролики з виступом агітбригад за певною тематикою, відеоролик з
презентацією звіту екологічної просвіти, які відображають власний досвід і
результати природоохоронної роботи та популяризації руху за збереження
навколишнього середовища. Переможці нагороджені дипломами
Департаменту освіти та науки Одеської міської ради.
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З метою залучення учнівської молоді до активної правознавчої діяльності,
виявлення здібних і талановитих учнів у галузі правознавства та
розповсюдження їх досвіду з питань оволодіння правовими знаннями 03 та 04
листопада 2021 року було проведено міський конкурс «Моя правова освіта»
за двома номінаціями: «Кращий твір», «Кращий плакат». До участі у конкурсі
було надано 97 робіт учнів закладів загальної середньої освіти міста.
Переможці нагороджені грамотами Департаменту освіти та науки Одеської
міської ради.

З 01 по 31 жовтня 2021 року був проведений Всеукраїнський місячник
шкільних бібліотек «Краєзнавство в шкільній бібліотеці: нові традиції та
цінності».

З метою пошуку, підтримки і розвитку творчого потенціалу обдарованої
учнівської молоді у 2021 році проведено міський етап Всеукраїнських
учнівських олімпіад та Всеукраїнський конкурс-захист науково-дослідницьких
робіт учнів - членів Малої академій наук України.

Міський етап Всеукраїнських учнівських олімпіад був проведений в
онлайн-форматі, прийняли участь 3000 учнів закладів загальної середньої
освіти територіальної громади міста Одеси. Дипломами Департаменту освіти
та науки Одеської міської ради нагороджено 859 переможців.

55 учнів стали переможцями конкурсу-захисту науково-дослідницьких
робіт учнів-членів Малої академії наук та нагороджено грошовими
винагородами на загальну суму 73 500 грн. в межах реалізації міської цільової
програми розвитку освіти м. Одеси на 2020-2022 роки, затвердженої рішенням
Одеської міської ради від 06.02.2020 № 5642-VII.

Єршова Анастасія, учениця 11 класу Одеської ЗОШ № 73, посіла І
місце у ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких
робіт учнів-членів Малої академії наук.

З 12 по 17 грудня 2021 року учні Одеського НВК «Гімназії № 2» та
Одеської СШ № 35 взяли участь у Міжнародному конкурсі  «WORD
SCHOLAR’S CUP, GLOBAL ROUND DUBAI, 2021», який відбувся в
Об’єднаних Арабських Еміратах, місто  Дубай. На Міжнародній арені
змагались понад 1200 учасників майже з 30 країн світу.

9 учнів під керівництвом учителів англійської мови Павлової Тетяни
Миколаївни  та Кухар Алли Михайлівни загалом отримали 10 золотих та 7
срібних медалей.

Школярі із міста Одеси продемонстрували високий рівень володіння
англійською мовою, вміння презентувати та доводити свою думку, відмінні
навички командної роботи.

На виконання розпорядження міського голови від  20.07.2021 № 580
«Про нагородження учасників зовнішнього незалежного оцінювання -
випускників закладів освіти м. Одеси, які отримали 200 балів з окремих
предметів у 2021 році», відповідно до статті 42 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні»,  на виконання підпункту 4.4 пункту 4 додатку 2 до
Міської цільової програми розвитку освіти м. Одеси на 2020-2022 роки,
затвердженої рішенням Одеської міської ради від Одеської міської ради від 06
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лютого 2020 року № 5642-VII, з метою матеріального стимулювання
учасників  зовнішнього незалежного оцінювання - випускників закладів
освіти м. Одеси, які отримали 200 балів з окремих предметів у 2021 році
проведено нагородження 16 учасників зовнішнього незалежного оцінювання -
випускників закладів освіти м. Одеси, які отримали 200 балів з окремих
предметів у 2021 році грошовими винагородами на загальну суму 83 000
(вісімдесят три тисячі) грн.

Педагогічна діяльність
З метою підвищення престижності професії вчителя, виявлення і

підтримки творчих вчителів, підвищення їх професійної майстерності,
популяризації педагогічних здобутків проводиться всеукраїнський конкурс
«Учитель року – 2022» у номінаціях: «Біологія», «Інформатика»,
«Мистецтво», «Основи правознавства». Відповідно до реєстрації на офіційній
сторінці конкурсу на сайті Міністерства освіти і науки України у конкурсі
візьмуть участь 23 педагога закладів загальної середньої освіти територіальної
громади міста Одеси. Консультанти Комунальної установи «Одеський центр
професійного розвитку педагогічних працівників» здійснюють інформаційний
та консультативний супровід учасників конкурсу.

З метою підтримки творчої педагогічної діяльності, популяризація
педагогічних здобутків, підвищення авторитету працівників позашкільних
навчальних закладів 17 грудня 2021 року був проведений І етап
Всеукраїнського конкурсу майстерності педагогічних працівників
позашкільних навчальних закладів «Джерело творчості»  у номінації
«Керівник гуртка-2022» за такими напрямами позашкільної освіти:
туристсько-краєзнавчий та художньо-естетичний. Конкурсанти представили
свою фахову майстерність, знання методології,  педагогіки та  психології,
здатність до застосування інноваційних підходів до навчання та виховання,
вміння зацікавити дітей та спонукати їх до розвитку своїх творчих та
інтелектуальних здібностей. Переможці І етапу Всеукраїнського конкурсу
майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів
«Джерело творчості» нагороджені дипломами Департаменту освіти та науки
Одеської міської ради та грошовими винагородами на загальну суму
11 000 грн.

З метою відродження української народної культури, вивчення звичаїв
українського народу в сфері декоративно-ужиткового мистецтва, набуття
вчителями нових знань та навичок з питань символіки і семантики в
українській культурі 26-28 жовтня 2021 року проведено науково-
практичний семінар в форматі онлайн для вчителів закладів загальної
середньої та позашкільної освіти «Зрима пісня України». У заході взяли
участь 129 вчителів закладів загальної середньої освіти міста, 65 керівників
гуртків закладів позашкільної освіти комунальної власності територіальної
громади міста Одеси, які мали змогу познайомитися з сучасними тенденціями
розвитку народного мистецтва в Україні. Учасники науково-практичного
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семінару отримали сертифікати та подарункові тематичні календарі на
загальну суму 5 000 грн.

З метою розвитку професійної майстерності працівників психологічної
служби закладів освіти міста, популяризації професійних здобутків, виявлення
творчо працюючих педагогів соціальних, підтримки та стимулювання
психолого-педагогічного пошуку та ініціативи, підвищення професійної
майстерності, сприяння підвищенню престижу професії з 29.11.2021 по
02.12.2021 був проведений міський конкурс «Кращий працівник
психологічної служби закладів освіти – 2021» у номінації «Кращий педагог
соціальний». Переможці конкурсу нагороджені дипломами Департаменту
освіти та науки Одеської міської ради та грошовими винагородами на загальну
суму 9 000 грн.

У рамках виконання Міської цільової програми національно-
патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси «Я - одесит, патріот
України» на 2021 - 2026 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради
від 03.02.2021 року № 55-VIII, з метою підвищення професійної майстерності
вчителів, активізації їх творчого та професійного потенціалу, формування
соціального та професійного іміджу вчителя, поширення кращого досвіду з
формування в учнівської молоді громадянської компетентності, патріотизму,
гордості за рідний край через вивчення історії та культури рідного міста,
30 листопада 2021 року проведено конкурс професійної майстерності «Мій
кращий урок з історії та культури рідного міста». На конкурс надійшло
17 робіт. Переможці конкурсу нагороджені дипломами Департаменту освіти та
науки Одеської міської ради та грошовими винагородами на загальну суму
13 000 грн.

На виконання Програми зайнятості населення м. Одеси на період до 2022
року, затвердженої рішенням Одеської міської ради  № 2743-VII від 14.12.2017
у травні 2021 року було проведено науково-практичну конференцію
працівників психологічної служби міста, розроблено та розповсюджено в
закладах освіти методичні рекомендації з профорієнтаційної роботи та
дотримання принципів ґендерної рівності у сфері зайнятості.

З метою виявлення та поширення кращого досвіду, оптимізації
інноваційної діяльності працівників психологічної служби, реалізації творчого
потенціалу, підвищення професійної компетенції, престижності професії
практичних психологів та соціальних педагогів 23 листопада 2021 року
проведено І (міський) етап Всеукраїнського конкурсу авторських програм
практичних психологів та соціальних педагогів «Нові технології у новій
школі».

З метою пропаганди кращих здобутків, інноваційних напрацювань
педагогічних працівників та пошуку методичних ідей, що варто поширювати
13, 17 та 18 травня 2021 року було проведено міський конкурс педагогічних
ініціатив у контексті Нової української школи ««#МіКоПІн-2021».  У
конкурсі взяли участь 121 учасник, серед них автори і авторські колективи з
57 закладів освіти. На розгляд журі було представлено 124 роботи з 5
напрямів: «Дошкільна освіта», «Початкова освіта», «Загальна середня освіта»,
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«Інклюзивна освіта», «Позашкільна освіта». Переможці конкурсу нагороджені
грошовими виплатами на загальну суму 54 500,00 грн.

27 травня 2021 року у формі марафону відбулась 10 науково-практична
конференція працівників психологічної служби міста, присвячена 30-річчю
створення психологічної служби системи освіти України. В конференції взяли
участь 98 працівників психологічної служби міста.

Консультантами Комунальної установи «Одеський центр професійного
розвитку педагогічних працівників» започатковано та успішно реалізується
проєкт «Компетентний вчитель – успішний випускник: роль вчителя у
підготовці учня до ЗНО та ДПА». Проект має на меті підвищення
методичних компетентностей педагогів у галузі підготовки випускників
навчальних закладів до проходження Зовнішнього незалежного оцінювання та
Державної підсумкової атестації у форматі ЗНО зі всіх конкурсних предметів.

26 - 28 травня 2021 року в Київському Палаці Спорту відбулася
Дванадцята міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти» й виставка
освіти за кордоном «World Edu». За підсумками роботи журі виставки
«Сучасні заклади освіти – 2021» за перемогу у номінації «Психологічний
супровід освітніх реформ у діяльності психологічної служби» Департамент
освіти та науки Одеської міської ради та Комунальна установа «Одеський
центр професійного розвитку педагогічних працівників» були нагороджені
Золотими медалями.

Протягом вересня - жовтня 2021 року було проведено перерозподіл
підручників між закладами освіти м. Одеси.

У березні, квітні та червні 2021 року здійснено перспективне замовлення
підручників та навчальних посібників на 2021-2022 н.р.

У серпні 2021 року проведено інвентаризацію бібліотечних фондів
шкільних підручників.

Метою підвищення кваліфікації педагогічних працівників є їх
професійний розвиток відповідно до державної політики у галузі освіти та
забезпечення якості освіти.

Педагогічні працівники можуть підвищувати кваліфікацію за різними
формами, видами: навчання за програмою підвищення кваліфікації, у тому
числі участь у семінарах, практикумах, тренінгах, вебінарах, майстер-класах
тощо.

Педагогічні працівники самостійно обирають конкретні форми, види,
напрями та суб’єктів надання освітніх послуг з підвищення кваліфікації.

КУ «Одеський центр професійного розвитку педагогічних працівників»
здійснює інформаційно-консультативну підтримку процесу підвищення
методичних компетентностей педагогів закладів освіти комунальної власності
територіальної громади м. Одеси, в тому числі із використанням платформ
«ZOOM», «Google Meet».

За 2021 рік курси підвищення кваліфікації пройшли майже 18000
педагогічних працівника закладів освіти територіальної громади міста Одеси.

В Україні завершилась пілотна сертифікація вчителів початкових класів.
Цього року її успішно пройшли 29 учителів початкових класів міста Одеси.
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Участь у сертифікації була добровільною. Метою сертифікації є
виявлення та стимулювання педагогічних працівників з високим рівнем
професійної майстерності, які володіють методиками компетентнісного
навчання і новими освітніми технологіями та сприяють їх поширенню.

Педагоги, які успішно пройшли сертифікацію, отримають доплату 20% до
заробітної плати. Крім того, успішне проходження сертифікації зараховується
як проходження чергової або позачергової атестації педагогічним
працівником, а також є підставою для присвоєння йому відповідної
кваліфікаційної категорії та педагогічного звання.

Ті, хто успішно пройшов сертифікацію, вже отримали відповідні
сертифікати.

15 грудня 2021 відбулося відкриття нового освітнього простору
«CreatED». Це багатофункціональний простір для спільної роботи та
саморозвитку усіх небайдужих до освіти; місце цікавих подій (майстер-класів,
круглих столів, воркшопів, творчих зустрічей, консультацій тощо); база для
зустрічей та реалізації педагогічних ініціатив, а також навчання учнів шкіл для
реалізації соціальних проєктів; місце, де можна дізнатися про нове в освіті,
інноваційні методики та практики, поділитись своїми проблемами та історіями
та разом відсвяткувати успіх. У перший же день роботи «CreatED» тут
відбувся телеміст «Освіта Youth», у якому взяли участь молоді спеціалісти та
керівники навчальних закладів, а також директори департаментів освіти
Одеси, Вінниці, Івано-Франківська та Кривого Рогу.

До обговорення проблем молодих вчителів приєднався Одеський міський
голова Геннадій Труханов.

Комунальна установа «Одеський центр професійного розвитку
педагогічних працівників» активно співпрацює з Інститутом педагогіки НАНП
України, вищими навчальними закладами міст Одеси, Харкова, Києва та
КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради».

Директор Комунальної установи
«Одеський центр професійного розвитку
педагогічних працівників»                                              Наталія ЯРОСЛАВЦЕВА


